

Referat fra bestyrelsesmøde 5. juni 2023 kl. 17.00 i fælleshuset.

Tilstede: Carsten, Christian, Hanne, Helle, Birthe, Vivian, Søren

Opfølgning på beslutninger og rullende sager:

Foredrag d. 21. juni kl. 19.-22.

Ref.: Vi sørger for mørklægningsgardiner, varme/kolde drikke og snacks.

Fodboldmål, Christian.

Ref.: Indkøb af mål er suspenderet. Der er fundet (meget) brugte mål i SIBs container, og disse er sendt til smed.

Fællescontainer, Carsten.

Ref.: Græsslåmaskine er serviceret. Diverse værktøj er købt. Vi venter på de nye gratis batterier. Tingene er mærket/malet. Barnestole er nu placeret i fællescontainer, så de er tilgængelige for alle.

Indkøbsliste til fælleskøkken.

Ref.: Ønsker fra forskellige brugere er opfyldt, og der er nu skarpe knive, vægt oa. i køkkenet

Rettighedsskifte i bank, Christian.

Ref.: Alt i forbindelse med kassererskifte er nu på plads.

1. Vendepladsen. Søren og Christian.

Ref.: Der er indhentet tilbud på en stele-/kæde-/vippestele-løsning, som bestyrelsen har accepteret. Indkøb igangsættes.

2. Noget i kanten af fællesplænen.

Ref.: Christian og Hanne kikker på en træløsning, som forhindrer fællesplæne i at blive brugt som vendeplads og samtidig forskønner området.

3. Møde med de nyere medlemmer.

Ref.: Debatmøderne omkring havebrug affødte ideer om forbedret modtagelse af nye medlemmer. Vi har inviteret 4 nyere medlemmer til uformelt møde d. 13. juni.

4. Gratis fælleshus.

Ref.: Vi vil forsøge os med en ordning hvor havemedlemmer kan benytte fælleshuset gratis og uden formel reservering. Viderebehandles på næste møde.

5. Evt.

Ref.:

- Evt. fælles fryser til fryseelementer. Behov afsøges
- Vi skal have afklaret evt. tilladelser vedr. dronebillede.
- Sct. Hans: Invitation udsendes snart.

6. Nyhedsbrevet.

Ref.: Udsat til næste møde.

7. næste møde:

Mandag d. 19. juni